



## Бывший сотрудник полиции предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий



Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего помощника оперативного дежурного дежурной части отдела полиции обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, ночью 30 марта 2023 года обвиняемый, находясь на дежурстве и являясь представителем власти, в отделе полиции применил физическую силу в отношении 45-летнего мужчины, доставленного в отдел за совершение административного правонарушения.

Сотрудник полиции уволен из органов внутренних дел по отрицательным мотивам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июня 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1803884>